
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- Begrüßungsschnaps

- 6 x HP (Frühstücksbuffet, 4-Gang-Wahlmenü mit

Salatbuffet)

- Panoramafahrt durch Imst mit Besuch der AREA 47

- 1 x Abendessen im Stadl (i.R.d.HP)

- Reiseleitung an 2 Tagen

- Berg- & Talfahrt Imster Bergbahnen

- Bummelbärfahrt durchs Gurgltal

- Lift Bergisel Schanze

- 1 Tasse Kaffee und 1 Stück Kuchen im „Bergisel

SKY“

- Musik- und Tanzabend im Hotel

- Freie Nutzung der Wohlfühloase

- Leihbademantel für den Aufenthalt

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Ortstaxe zahlbar vor Ort

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25% bei 2

VollzahlernHinweise:  Eintrittsgelder sind nicht im

Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 20 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

25.05.2026 - 31.05.2026 - Hotel Hirschen *** Superior

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

940 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

1085 €

Imst in Tirol – Silvretta & Innsbruck - 7 Tage

Ötztal, AREA 47 & Kühtai – alpine Erlebnisse rund um Imst mit der Imst-Card

1. Tag: Anreise – Imst in Tirol

Am Morgen Fahrt ab Saarbrücken (7:00 Uhr) über Ulm

und den Fernpass zu Ihrem Zielort Imst in Tirol. Ankunft

am späten Nachmittag, Begrüßungsschnaps und

persönliche Begrüßung durch die Wirtsfamilie Staggl

mit Vorstellung Ihres Urlaubsprogramms.

2. Tag: Imst – AREA 47 – Freie Verfügung

Nach dem Frühstück unternehmen Sie mit Ihrer

Reiseleitung eine kurze Panoramafahrt durch Imst und

weiter ins Ötztal zur AREA 47, dem größten

Outdoorpark Österreichs. Bei einem Spaziergang

erleben Sie die eindrucksvolle Anlage mitten in der

Natur. Der Nachmittag steht Ihnen in Imst frei zur

Verfügung. Nutzen Sie die Imst-Card: fahren Sie mit

dem Bus und der Bergbahn nach Hoch Imst, wandern

Sie oder besuchen Sie den Streichelzoo an der

Latschenhütte. Am Abend bringt Sie der Traktor zum

Stadl, wo Sie bei Tiroler Spezialitäten, Musik und Tanz

den Tag gemütlich ausklingen lassen.

3. Tag: Silvretta

Nach dem Frühstück starten Sie mit Ihrer Reiseleitung

zu einem eindrucksvollen Ausflug in die Silvretta.

Vorbei an Ischgl und Galtür fahren Sie über die

Silvretta-Hochalpenstraße, eine der schönsten

Gebirgsstraßen der Alpen. Auf der Bielerhöhe genießen

Sie Ihre Mittagspause mit Blick auf den Silvrettasee,

eingebettet zwischen Montafon und Paznauntal.

Nutzen Sie die Zeit für einen Spaziergang entlang des

Sees oder eine kleine Auszeit im Bergrestaurant auf

über 2.000 m Höhe. Am Nachmittag Rückfahrt zum

Hotel.

4. Tag: Innsbruck – Bergisel

Am späten Vormittag fahren Sie in die Tiroler

Landeshauptstadt Innsbruck. Bummeln Sie durch die

reizvolle Altstadt mit dem berühmten Goldenen Dachl

und sehen Sie weitere Sehenswürdigkeiten wie die

Hofburg oder den Dom. Auf dem Rückweg nach Imst

besuchen Sie den Bergisel, von wo aus sich ein

grandioser Ausblick auf die Olympiastadt im Herzen der

Alpen bietet. Mit dem Lift gelangen Sie hinauf zur

Schanze und zum Restaurant „Bergisel SKY“. Die

raumhohen Glasfronten ermöglichen einen

fantastischen Rundblick, den Sie bei einer Tasse Kaffee

und einem Stück Kuchen genießen können.

5. Tag: Freie Verfügung

Heute ist Imst-Tag. Erkunden Sie Ihren Urlaubsort auf

eigene Faust – ob bei einem Bummel durch den Ort

oder mit der Imst-Card nach Hoch Imst zu einer

Wanderung und zum Streichelzoo an der

Latschenhütte. Wer im Tal bleiben möchte, kann mit

dem „Bummelbär“ eine kleine Rundfahrt unternehmen

oder das Fasnachtshaus besuchen (geöffnet 16:00 –

19:00 Uhr). Alternativ bietet die Wohlfühloase des

Hotels beste Möglichkeiten zum Entspannen. Zum

Abendessen genießen Sie die Tiroler Küche.

6. Tag: Ötz – Kühtai – Mittenwald – Seefeld

Heute führt Sie die Route von Imst über Ötz ins Kühtai,

mit einem kurzen Aufenthalt und weiter durch das

Sellraintal über Kematen und den Zirlerberg nach

Mittenwald. Nach einer Mittagspause fahren Sie weiter

nach Seefeld, wo Sie die Pfarrkirche St. Oswald

besichtigen und durch eine der ältesten

Fußgängerzonen des Landes bummeln können. Die

Rückfahrt führt über Mösern, wo die berühmte über

zehn Tonnen schwere Friedensglocke steht – ein

Symbol für grenzüberschreitende Zusammenarbeit und

Frieden im Alpenraum – zurück nach Imst.

7. Tag: Imst – Rückreise

Nach einem ausgiebigen Frühstück treten Sie die

Heimreise an. Rückkunft in Saarbrücken zwischen ca.

20:00 Uhr und 21:00 Uhr.

Hotel Hirschen *** Superior

Sie wohnen im Hotel Hirschen mit der Hirschen

Residenz (unterirdisch mittels Tunnel verbunden) in

zentraler Lage im Urlaubsort Imst. Das persönlich

geführte Haus im Tiroler Stil vereint Tradition mit

höchstem Komfort und ist bekannt durch seine sehr

gute Küche. Regionale Produkte aus der eigenen

Landwirtschaft kommen hier als traditionelle

Schmankerl auf den Tisch. Es bietet Ihnen großzügige

Räumlichkeiten, Rezeption, Lift, kostenfreies WLAN,

einen Restaurantbereich mit heimeligen Stuben, eine

Hotelbar mit Wintergarten und Kaminlounge sowie

eine Wohlfühloase auf 700 m² mit großem Hallenbad,

Finnischer Sauna, Biosauna, Dampfbad und

Relaxbereich mit Wasserbetten (Massagen gegen

Gebühr). Die gemütlichen Zimmer sind mit Du/WC,

Föhn, TV, Telefon und größtenteils Balkon, Terrasse



oder Erker ausgestattet. Landeskategorie: *** Superior
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